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lens, cocrosimass W3 NATH PE3UCTOPOB, MPUCOCAUHEHA K HCTOYHUKY
AIIEKTPUYECKON SHEpPruu, HampsikeHue Ha 3axkumax kotoporo Uss (Puc.l). Toku B
pe3uCTOpax COOTBETCTBEHHO paBHbl [, L, L, [, [5.OnpenenuTs BEJIUYUHBI,
OTMEYEHHBIE 3HaKaMU BoIpoca B Ta0JI. 2.
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Pucynok 1
Pemienue
1. JlenaeM KpaTKyro 3alUCh YCIOBUS 3a/1a4uH.

Hano: Usxg=100B,R,=100M,Rs=200mM, L=6 A, L=1,6 A, Is=24 A.
Onpenemuts: Ucp, Ras, Rep, Ri, R3, R4, I, L.
2. O0603HAaUUM CTpeJNKaMH TOKH, MPOTEKAIOIIME B KaXIOM PE3UCTOPE C
y4E€TOM UX HampaBlieHUs, y37bl ienu OykBamu A, B, C, D.

3.  Conporusnenus R4, Rs coennHensl mapamienbHo.

Haiinem oO1iee cCOnmpoTUBICHUE MPU TAKOM COSTMHEHUH:

R,'R .
et 23020 5 6y
~» R4+Rs 30+20
4. Haiinem napenue nanpsbxkenus Ha pesucrope Rs. U T.x. pesuctopsl R4 1 Rs

coeIMHEHbI napauiesibHo, TO Us=Us:

U,=U,=R'1,=2,420=48 B
5. Haitgem 1ok Ly s, mpoxomsimuid uepes pe3uctopsl Ry u Rs. U T.k. TOK 1ipn

IHoCJICA0BATCIbHOM COCAMHCHUHN OAMHAKOB, TO I4,5 =Is:

Us; 48
I, =l=—=22=4A
6 4,5 3 R4’5 12
7. Harinem nmagenne Hanpskenus Ha pesuctope R,. U T.k. nipu napauieibHOM

COCMHECHUY MAJICHUE HANPSKEHUS Ha 35ieMeHTax paBHbl, TO U,=Usu s=Ucp

U,=R,"1,=10-6=60 B



8. CocTaBuM ypaBHEHHE CyMMBI MaICHUS HANIPSKEHU Ha pe3uctopax Rs, Rys u
HaWJIeM U3 HErO CONMPOTUBIIEHHUE pe3ucTopa Rj:

U3,(4,5):13'R3+R4,5'14,5

Uy s Rasles _60-12:4 _

30
I 4 Ma

Torma R,=

9. [Ipu nocnenoBaTeIbHOM COCIMHEHUH 3JIEMEHTOB NAJCHUE HANIPSIKEHUS HA
BCEX JJIEMEHTAX LIETIM PABHACTCS CYMME MAJCHUMN HANPSKEHUs HA KaXKI0M DJIEMEHTE.
Haitnem nmanenue Hanpsixenust Ha pesucrope U;:

U,=U,,-U,,,s=100-60=40 B

10.  Haiinem Tok yyactka uenu Iep. T.k. pe3uctopsl R, u rpynma pe3uctopoB R; s
COCIMHEHBI NAPAJIICIIBHO U MPU ITOCIEA0BATEIBHOM COEIMHEHUN TOKH JJIEMEHTOB
I[EMU PaBHBI MEXKy COOOM, TO:

[p=1,=1,+1;,,=6+4=10 A

11. Haiinem conpotusiienue pesuctopa Ri:

U, 40
R=—1=240
L 10 oM@

12.  Haiimem ob1iee cOmpoOTUBICHUE TIETTH:

R, R3,4,5
R, +R3,4,5

=R1+Rz'(R3+R4_5(.’ l =4+ 10-(34_12):

R,,=R,+R.,=R, +
ABL T TReD T R,+(R+R, ;) 10+3+12

10 Om

13.  Torgma conmportusieHue Ha ydactke nenu CD paBHo:

Rp=6 OMm
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Ha puc. 2 n3o00pakeHa cxema BO3IYITHOMN JIMHUH AJICKTPOIIEPEaadH K ITOTpe-
OUTENI0 MOIITHOCTRIO P> 1 HampshKkeHueM norpedurens Us; yiuHa JTUHUY /.

Onpenenuts TOK B IMHUAM [ U TUIOLIA/Ib TONIEPEYHOTO CEYEHHUS S TPOBOJOB JIU-
HUM, €CJIM U3BECTHA JOMyCTUMAasi OTHOCUTEIbHAS TOTEPSl HAPSIKSHUS B JINHUU e,
MaTepuall ¥ yaelibHask IPOBOJAUMOCTh Y MPOBOJOB JIUHUMU.

OnpenenuTs CONPOTUBJIEHUE IMPOBOJOB JUHUM R;p, aOCOMIOTHYIO MOTEPIO
HanpspkeHuss AU, motepto MOITHOCTH AP B TUHUM ¥ KOA(DPUIIUESHT MOJE3HOTO ACH-
CTBUSI JINHUH .

YucoBble 3HAUCHUS HNCXOJHBIX BCIIMYMH YKa3aHbI B TalII1. 3

Rmp

¥

< Z

Pucynoxk 2

Pemenune

1. JlemaeM KpaTKylo 3allUCh yCIOBUS 33/1aUU.

Jlano: P, = 15,2 kBT, U; = 380 B, 1=400 M, Y =34,5.—,¢=5%.

M"MM

Onpenenuts: Rip, AU, AP, .

2. TOK B JINHUHU 3JIEKTPONIEPEIAUM:
P, 15200

[ = 2=—""=40A
U, 380

3. [Imomans nonepevyHoro ceueHus: IPOBOJIOB JINHUM:



200-P, 1 _200-15200-400
4. S= y-e-ljz =734 35.5.380° =48,82 mBpiOupaem  Ommkaiimee  Goublee
2 s

crangaptHoe ceueHue Scr = 50 Mm2. ConpOTHUBIIEHUE TPOBOJIOB JINHUM:

_2-400
34550

AU=I-R,,=40-0,46=18,40 B

=0,46 Om

5. [Toreps momHOCTH B JIMHUU AP:
AP=T"-R,=40"-0,46 = 736 Bt
6. Hanpsixenue B Havase JIMHUK:

Ul =U2+AU=380+18,4=398,4B
3. KIIJI muanmy:

U, 380
= —2.100%=
U, Y 3084

100%=95,38%
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[To mpoBony mnuHoM / = 60 cM, HaxoA[IIEMYCSl B OJHOPOJIHOM MarHUTHOM
noie ¢ wuHAyKnmedn B = 1,2 Tn u pacnoigokeHHOMY B IUIOCKOCTH,
MePICHIUKYJIIPHON HAIPaBJIEHUIO TMOJIs, MPOTEKAeT TOK / OT UCTOYHUKA MUTAHUS
¢ HanpsbkenneM U = 7B. Ha mpoBox IEHWCTBYET JIEKTpPOMArHuTHas cwia Fhw,
nepeMeniamIas ero co ckopocteto V' = 8 wm/c. ComnpoTuBieHHE MPOBOAA C
noABOASIMMHU nipoBoaamMu R = 0,5 Owm.

OnpenenuTs 3HaYeHUE TOKa /o IpHU HEMOABUKHOM MpoBo/ie, MpoTuBo-/1C,
HAaBEJICHHYIO B MPOBOJIE, U TOK / IPU €T0 MEPEMEIICHUH.

Pemenne
1. JlenaeM KpaTKyo 3alUCh YCIOBUS 3a/1a4H.

Hano: 1=60cm, B=1,2Ta, U=7B,v=8 m/c, R=0,5 Om.

Onpenenuts: 1y, nporuso-2/1C, 1.

2. ToK MpOTEKAET OT MOJOKUTEIBHOTO MOJIFOCA UCTOYHUKA K OTPULIATEIIbHOMY.
[Tox neiicTBUEM JIEKTPOMArHUTHOM CHIIBI TPOBOAHUK OYJIET IEpeMENIaThCsl BIEBO
(mpaBwto JieBoii pyku). B mpoBogHuke Oynet HaBoauThes DJ(C (sBneHue

AJIEKTPOMArHUTHON UHIYKIIMH ), PaBHAS:

E=B-1'V=12-0,6-8=5,76B

Hanpasnenune 3/]C onpenenum no npasuity npaBoi pyku. OHO IPOTUBOIIO-
noxHo Hanpasiennto J/]C BHelHero HCTOYHUKA U ToKa, mostomy 3ta J/IC (B amek-
TpOABUTATENAX ) Ha3bIBaeTcs mpoTuBo-IJ1C.

3. Tox B MPOBOJHUKE:

= UE_7576 ) 4o n
R, 0,5

4. [Ipu ocranoBke npoBoaHMKa E ncuezaer, mosTomy cuia Toka npu

HETOJIB’KHOM MPOBOJIHUKE OYJIeT paBHa:
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B cerp mepemenHoro Toka uactorod f = 50 ['l BkiIOYEHA KaTyIlIKa
uHayKTUBHOCTH. [lomHas MomrHOCTh enu S = 625 BA, k03¢ hUIHEHT MOIITHOCTH
cosp = 0,6; mokazanue ammepmerpa [ = 5 A. OnpenenuTb akTUBHOE R,
WHJIYKTUBHOE Xi W TIOJHOE€ Z CONPOTHUBJICHUS;, IOKa3aHUS BOJbTMETpa U
BAaTTMETPA, BKJIIFOYEHHBIX B IIEIIb.

HauepTuTh cxeMy 1eNu U MOCTPOUTH BEKTOPHYIO AUArpaMMy TOKa U
HaIpspKeHU B Macirade m, = 22 B/cm. [1oCHUTB TOCTpOeHUE AUATPAMMBI.

Pemenne
1. Jlenaem KpaTkyo 3aucCh yCIOBHS 3a1a4H.

Hano: f=50T, S=625BA, cosp=0,6, =5 A.

Onpenenuts: R, X1,7Z, V, P.

2. Kosddumment MommHoOCTH — 3TO OTHOIICHWE AKTHBHOW MOIIMHOCTH K
nojaHoM. OTCr0/1a aKTUBHASI MOITHOCTb:

P=S-cosp=6250,6 =375 BT (1 5T0 moKka3aHus BaTTMETPa)

3. AMiepMeTp OKa3bIBAEeT MOIHBINA TOK. T.K. S=1°"Z, TO IIOJIHOE

COIIPOTHUBJICHUC PABHO:

S 625
7=2=2"2=350
> 25
4. MoIHOCTh PAMO MPONOPIMOHAIBHA COTPOTHUBIIEHUIO, TOT /1A HAAEM

AKTUBHOC COITPOTHUBJICHUC!

R = Z cosp=250,6=15 Om

5. Haiinem peakTuBHOE CONPOTHUBIICHHUE:
X, =V(Z*-R*=1625-225=20 Om
6. BosnbT™MeTp nokaxket najeHue HaNpsHKEHUS Ha KaTyllIKe, HallieM yepes

moiHocTh. T.k. S = U'I, Torna:



7. Haueptum cxemy. Karyiika nMeeT akTUBHYIO U PEAKTHBHYIO

COCTABJIAIOIIUC COIIPOTHUBJICHUA, TOT' IA:

R 451’,{
—0 1
5 I
]
O
PucyHnok 3

8. [Tanenne Hanpsikenus Ha R u X OyayT paBHBI:
U =I'R=5"15=75 B,
U=I' X,=5"20=100 B
9. [TocTponM BEKTOPHYIO AMArpaMmy TOKa M HanpsbkeHui. [Ipumem

cieayoomui macmrad: m, = 22 B/em, m;=2,5A/cm:

a) KaTyiika HOCUT WHYKTUBHBIN XapakTep, a 3HAYUT, B HEW HaNpsKeHUe
orepexaeT Tok 1o ¢aze Ha 90°.

0) Pe3uctop o0nagaeT TOIbKO aKTUBHBIM CONPOTUBIIEHUEM, U HAIPSHKEHUE B
HEM COBMAJAeT 1o (a3e C TOKOM.

B) JUIsl Ha4yasia OTJI0KUM BEKTOp TOKa B MaciiTade:

1123—5:2 CcM

F) AaJIcC, OTIIOKUM BCKTOP HAIIPAKCHUSA HA KAaTYIIIKE. HOHy‘{aCTCH, 4dTO HYXXHO

OTJIOKHUTBH BBCPX, TAK KaK HAIIPSKCHUC B KATYHIKE OIICPEKACT TOK.

_75
IUR—Z

=34 cMm

1) Tenepb Mbl OyJIeM OTKJIAJIbIBATh BEKTOP aKTUBHOT'O COIPOTUBIIEHUS, TaK KaK
HanpsHKeHUe B OJHOM (paze ¢ TOKOM, TO MBI €r0 OTKJIaIbIBa€M U3 KOHIIA
BCKTOpPa UL ImapajuICJibHO BEKTOPY TOKa 1.

100
lUL:ﬁ:4, 6cm

Ur



UL

Pucynok 4
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B cetp nepemenHoro toka yactoroi f = 50 I'l nocnenoBaTenbHO BKIOUEHBI
pe3uctop R U KOHAEHCATOP C E€MKOCTHBIM CONpPOTUBIEHHUEM Xc, BEIMYMHBI
KOTOpPBIX MpHUBEAEHbI B Tabu. 4. Kpome TOro, u3BecTHa ofHa U3 JOMOIHUTEIbHBIX
BenuuuH (I, P, Q).

Haueptuth cxeMy 1LIEnu U ONPEAEIUTD CIAEAYIOINE BETUNYNHBL:

1 MIOJIHOE CONPOTUBIICHUE LIETH Z;

2 HanpspkeHue U, NpuiioKeHHOe K LETH;

3. CUJTy TOKa B 11enH I;

4 KO3(Q(UIIMEHT MOIIIHOCTH LIEMIN COSY;

5. aKTUBHYIO P, peakTnBHY10 Q ¥ OJHYIO S MOIIHOCTH,
noTpedIsieMble LEBIO.

Hauyeptutre B MacmTabe BEKTOPHYIO JIMarpaMmy LENH W TMOSICHUTH €€

IIOCTPOEHHUE.
Pemenne
1. Jlemaem KpaTKyo 3aucCh yCIOBHS 3a1a4H.

Hano: f= 50T, R=16 Om, X=12 Om, Q=-48 Bap.
Onpenenuts: Z, U, 1, coso, P, Q, S.
2. Haueptum cxemy.

R C

Pucynox 5
3. N3 dhopmyibl 1151 EMKOCTHOTO COMPOTUBIICHHS TTPOBOIHUKA HaMIeM

CMKOCTb KOHACHCATOpa:

ol _1
2mf X, 23,1450 12

=265,39-10° @

4. N3 bopMyasl peakTHBHOM MOIIHOCTH ISl KOHJIGHCATOpa HalaeM IaJicHHue

HaIIPAKCHUA HAa HCM:

10



Ucz\/gn—.f.CZ\/Q'XCaMS- 12=23,94 B
5. Hainem nosiHOe conpoTUBIIEHUE LETIN:

Z=R*+ X2=1/256+144=20 Om

6. Haitnem tok B nenu. T.K. mpu MocCie10BaTEIbHOM COEAUHEHUU 3JIEMEHTOB

IIeNH OOIUI TOK B HEM paBeH TOKY Ha Ka)KJIOM U3 DJIEMEHTOB 1ICTIH, TO:

1-Q = 4
X, 12
7. Harinem Hanpsbxkenue U, puiioKEHHOE K LETIH:

U=1-7Z=4-20=80 B

8. Halinem nmanenue nanpsixkenust Ur Ha pe3ncTope:
Ur=U-U=80-23,94=56,06 B

9. Haliiem akTUBHYIO MOIIIHOCTA:
P=I""R=1,2>'16=23,04 Bt

10. Haiinem noJiHy¥0 MOIIHOCTb:

S=vVP>+Q’=1/23,04>+48°=53,24 BA
11. Haiigem k03P PHUIIHEHT MOIIHOCTH LIEITH:

P _23,04
COSP=-—=

= =0.4
S 53,24 0.43

12. HauepTtuM B Macitabe BEKTOPHYIO IMarpaMmy LIETIH:
Macmtad 11 Toka npuMeM mi=2 A/cMm, 1S HanpsbkeHust m, = 5 B/em.

a) JUIsl Ha4aJla OTJI0KUM BEKTOp TOKA B MaclITaoe:
4
l.=—=2cMm
L)
0) BEKTOP HanpshXeHWUs Ha KoHAeHcaTope 3anasapbliBaeT Ha 90°, Mbl

€ro OTJ/IOXXKMM BEPTUKAJIbHO BHU3!

=222 =479 e

B) [lasiee OTOXNM BEKTOP aKTUBHOIO CONMPOTUBIIEHNA, TAK KaK

Hanpga>xeHune B ofHON c|>a3e C TOKOM, TO Mbl €ro oTk/iagbiBaemM "3
11



KOHLUQA BeKTOpa Uc MapannesibHO BEKTOPY TOKa I:

IUR:@ZII,zch

Uc U

Ur

Pucynok 5
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